o 5 o
iX=\‘C006 = 26_:_/40/\6
Yy =B oK v
2 = Wwo
°Y v
—,5 _ 98/\ 'ae/_\ -—\
= b—KA*-ggj —V}\
(fel) =8 okick @ a Swolt fuaciten o y
—»*Tl-'—D fz\
-7
A

On Qa wihane C3 Fras=andt randy  xeETT A

S A 1
ﬁ\:-dw - | [ Wity )
= ( Caad v ) (oLt D44

((¥=1, 00 8% om &)

; S(m**uo&)d& So\t 2T 40
- T
X



SMWVE{:

L J22
ontooth Syucktm 018 | 2 L 4 uaoth fumctn oSG
(6 angee well-dofaed )
C - Xz‘éjl;’( C: s{"*\-ylr-\
Q)V\Oft%/t O\C(M(/QTMQ. A qcﬁox&dﬂft% n $42
peetyy (-10) € C
(Q‘/t\) q:\vﬂ

d
N 9/4/
A
¢ qudsed Yo Rodo”
= (¢ canyol ke dﬁ&ﬂm

(oW (¥ o $22)
7o @ ?Mi \



@-@fﬁ_ B subset D Clw =205, 1 @llodk
Siliply - -wnnoced. oy S cupe e Do
b (pifucted To @ F‘W i D undhet
R Qw\rm(cj D.

( ottuded: dufained (MWW% )

fgﬁf' ¢ WQﬁZB o SMFZJ*QWMQJ\'{C(/
wt J22 ?0 ﬂw\%ﬂmwﬂed.

f_/ié‘é: - g ‘ C (R; § - Xz\'j%“"{;(
)7 5\47«@%0%%%& .

toriy 'T’Qz S')( g) Cﬂ{;

gk -
@ 2 vl siply-onge]

R‘MW qu UMV\Qd:QdMQSS v A %DWQ CM}WM o
Juaranter Yegte iy (r o WQ 3 @w/ai“ﬁe




ﬂﬂo: Supprre L & Rn/ n=2a3, b reded
and adgly-mecded Lt F ke C
wecta Leld o ST« Thau

EXAWM«‘@QWQ

S meFom&s of [= Sz«b‘ff«j Maﬁm
of ogquattons W He Cor Ay Yho Thuf

«ft |t N=® (e aud Samply cmuected. )
it B= MT NG YLk
= (gfe%)i‘\f(mﬁﬂ“‘?‘e%)@
Fad, o poteral fucttn § of F re.
T4=F

Cobw = Thiy &, we st o Jad & b

5 _
M %Q:N ==L

Clotksg ML safidy 4 systonof egts o b 9 -



6716/7 >4 b—i_
_2& — 2]\—1 l@ zﬁ:
K >Y 73%
9[- Z QL Ve /B\L:xe%
ox CC oy T >%
Thalo > wateno of potedid funckn £ -
To 4ad & -QJX})[(\Q%
2F _ 2
> - JTe

= 1Y+ )(Q.z*vj(yﬂ—) &;MWQMMJ/%

‘?ﬂ -j
= Yﬂ—%ﬁ—
=) ?3—:1



{ :ngrXe%ﬂ-jf @)
%

(+Xe = z%: %(%Meigfw%))

- ye<t W@

> @1
o (@) = £t msy

o -
Ly yxr AR Ty T2 TC

odure < b d St
5K

(Neter Tha b Goiwet fo Jud § 5 )
ot w&&&w\t(& c&-g = M dx i Ndy \n |_d<

Ro wiack :

To prane Thm [0 lﬁi we nood o G(YQQm/ﬁ Thiu
(be R we weed Stobes” Thun )



| Thul| (Grean’s Thonem
ot 2 SR b qpon, E=MIENG ke e
frld o 42 C ¥ Q. PR M SmosTh Cinple losed
it - dpchwisely iuded ame enlatarg o
fogim R wlid s aitlady @ J2

Thew
. Nomgl Fom

b Bds - ¢ iy = (2 2Dbdy

: T&mgmﬁd Foun
§ 735 = oty = (382500

c

C@‘k < The Awo ‘Sow; Qe Q/%ulwﬂo»i _ )




